

RELEVÉ DE DÉCISION
de la réunion du 05/06/2019
(Report du CP du 27/05/2019)

(validé en CP du 15/11/2019)

Etaient présents :

Madame Cécile BERTIN-ELISABETH (Collège A)
Madame Odile MARCELIN FRANCOIS-HAUGRIN (Collège B)
Monsieur Serge COLOT (Collège B)
Monsieur Olivier PORTECOP (Collège BIATSS)
Madame Raïssa GABOURG (Collège USAGERS)
Monsieur Ludovic ZACHARIE (Collège USAGERS)
Madame Arlette BRAVO-PRUDENT (Personnalité extérieure)
Madame Aurélie NELLA (Personnalité extérieure)
Monsieur Emmanuel T HOUARD (Personnalité extérieure)

Etaient représenté (e)s :

Madame Karine KIMBOO (Collège BIATSS)
Monsieur Max MORINIERE (Personnalité extérieure)

Etaient absents :

Monsieur Raymond CESAIRE (Collège A)
Monsieur Georges VIRASSAMY (Collège A)
Madame Dominique AURELIA (Collège B)
Monsieur Bernard HAYOT (Personnalité extérieure)

Doyens et Directeurs de composantes présents ou représentés.

Madame Aurélie ROGER (Doyenne de la Faculté de Droit et d'Economie)
Monsieur Paul-Emile MAINGE (Directeur du DSI)
Monsieur Bertrand TROADEC (Directeur de l'ESPE)
Monsieur Laurent MANYRI, Directeur de l'IUT était représenté

Monsieur PORTECOP est présent en visioconférence.

Ordre du jour

- 1 — Validation du relevé de décisions du CP du 12 Avril 2019
- 2- Développement du programme PEPITE (présenté en point 5)
- 3- Demande de solutions suite au redéploiement d'emplois à l'ESPE (présenté en point 2)
- 4 — Point Ressources Humaines (présenté en point 3)
- 5- Conventions (présenté en point 4)
- 6- Questions diverses

Madame la Vice-Présidente du Pôle ouvre la séance à 13h54.

Après avoir fait le point sur les administrateurs présents et les procurations, Madame la Vice-Présidente souhaite la bienvenue à M. ZACHARIE nouvellement élu au CP.

Madame la Vice-Présidente énonce l'ordre du jour tel qu'envoyé aux administrateurs et propose la modification de l'ordre de présentation des divers points.

1- Validation du relevé de décisions du CP du 12 Avril 2019

Le relevé de décisions du 12/04/2019 est soumis au vote des administrateurs. Le nombre de votant est à rectifier sur le point 5 : il y a 8 membres présents et représentés au lieu de 9.

Approbation

Nombres de membres présents et représentés	11
Majorité requise	6
Nombre de voix POUR	9
Nombre de voix CONTRE	
Ne prend pas part au vote	2
Nombre d'abstention	

Le relevé de décision du 12/04/2019 est approuvé à l'unanimité des membres présents et représentés moins 2 personnes qui ne prennent pas part au vote.

2- Demande de solutions suite au redéploiement d'emplois à l'ESPE

Monsieur TROADEC lit aux membres du CP les demandes formulées par les membres du Conseil de l'Ecole de l'ESPE.

Des propositions sont faites par Mme la Vice-Présidente pour que des solutions soient trouvées.

- 1 support de 384 HETD pour l'année 2019/2020 : prêt de support de la faculté LSH à l'ESPE (support n ° PLP 531)
- 1 mutualisation de deux personnels BIATSS du PUM à la rentrée 2019 sera mis en œuvre pour assurer l'accueil à l'ESPE.

Le Service RH du PUM vérifiera l'effectivité du redéploiement du poste PR89 de la faculté ISH vers l'ESPE.

ESPE

Composante		AvisconsenPôle DUCE/04/2019
ESPE	Demande de prêt de support re PLP 531 DU LSH > ESPE	

Les administrateurs du Pôle sont invités à se prononcer sur le prêt du support de PLP n°531 par la Faculté LHS à l'ESPE.

Approbation

Nombres de membres présents et représentés	11
Majorité requise	6
Nombre de voix POUR	9
Nombre de voix CONTRE	
Ne prend pas part au vote	2
Nombre d'abstention	

Le prêt du support de PLP n°531 de la Faculté ISH à l'ESPE est approuvé à l'unanimité des membres présents et représentés moins 2 administrateurs qui ne prennent pas part au vote.

3 - Ressources Humaines

RECRUTEMENT MCF ASSOCIÉS
CONSEIL DE PÔLE DU 05/06/2019

IUT

Composante	Initial			Motif	Demande		recrutement	PV conseil liste émargement
	CNU	Intitulé	Nature		Intitulé	Nature		
		Sciences de Gestion	MCFA	renouvellement 50%	*icnces de Gestion	MCFA	demande de renouvellement 3 ans	20/05/2019
		Science de Gestion	MCFA	renouvellement 50%	de Gestion	MCFA	dema nde de renouvellement 3 ans	20/05/2019

RECRUTEMENT LECTEUR
CONSEIL DE POLE DU 05/06/2019

LSH

Composante	Initial			Numéro	Emploi Motif	Oema nde			recrutement	PV conseil
		Intitulé	Nature			CNU	Intitulé	Nature		
							ANGLAIS	LECT	demande de renouvellement Zeme	Esté OUI 21/03/2019
		Anglais					ANGLAIS	LECT		OUI 03/2019
		Espagnol					Espagnol	LECT		OUI 03 018

RECRUTEMENT LECTEUR
CONSEIL DE POLE DU 05/06/2019

ESPE

pos	Emploi	Type recrutement

Initial		Numero	Motif vacance	Demande			PV conseil liste élargement
crat	Intitulé			Nature	CNU	Intitulé	
	Anglais		LSH > ESPE validé au conseil de pole du 05/06/2019	ANGLAIS	LECT		OUI 29/05/2019

**RECRUTEMENT AU FIL DE L'EAU
CONSEIL DE POLE DU 05/06/2019
DSI**

Composante	Type recrutement					Pièces jointes		
	Numero	Motif	CNU	Intitulé	Nature	Fiche argumentaire	PV conseil liste élargement	
							Nature	
	001	REDEPLOIEMENT FD > OSI VAUDE AU cp 09/01/2019	26	Mathématiques	RECRUTEMENT AU FIL DE L'EAU	Oui	OUI	24/05/2019
		REDEPLOIEMENT LSH ost VAUDE AU cp DU 09/01/2019	27	informatique	MCF RECRUTEMENT AU FIL DE L'EAU	Oui	out	24/05/2019

Départ de Mme BRAVO PRUDENT à 14h38 qui donne procuration pour la poursuite des débats.

Les administrateurs sont invités à se prononcer sur les recrutements de MCF Associés, de lecteurs et recrutements au fil de l'eau.

Approbation

Nombres de membres présents et représentés	11
Majorité requise	6
Nombre de voix POUR	8
Nombre de voix CONTRE	
Ne prend pas part au vote	1
Nombre d'abstention	2

Toutes les demandes de recrutement sont approuvées à l'unanimité des membres présents et représentés moins 2 abstentions et 1 administrateur qui ne prend pas part au vote.

Le Service RH du Pôle se rapprochera de la PGAFP pour avoir la procédure des recrutements au fil de l'eau. Qui décide de la session de recrutement au fil de l'eau. Faut-il une décision du CA ?

4 - Conventions

Les Administrateurs du Pôle sont invités à se prononcer sur le tableau des conventions sous réserve de validation par le Service Juridique de l'UA. La Charte CCIM n'est pas soumise au vote.

Tableau des conventions soumis au vote:

Date du conventionnement	ration Concernée	thjet de la convention	co signataire & partenaire	Durée de la Convention	financier IJA pole Martini ue	Montant dépenses	Montant recettes	Informations complémentaires	Obse rvati ons.
1 2019	Conventi on de mise à dispositi on de locaux	Mise à dispositi on de locaux de l'ESPE au rés u CANOPE	EPSE-CANOPE	1 an (de janvier 2019 à décembre 2019)	OUI		5 775 €		Sous réserve de validation DAJ

2	2018	Convention de mise à disposition de locaux	Mise à disposition de salles de l'ESPE	ACCOMPEDUC « éducation au développement »-	septembre 2018 au 31 décembre 2018	OUI		Location : 60 € la journée		Sous réserve de validation DAJ
3	2018	Convention de partenariat	Mise à disposition d'une salle	ESPE - Club Soroptimist de fort de france	Du janvier 2018 au 31 décembre 2018	OUI		850 € Redevance forfaitaire		Sous réserve de validation DAJ
4	2019	Convention de mise à disposition Hall des sports du campus de Schoelcher	Mise à disposition de la grande hall des sports et 2 vestiaires	UA-Pôle Martinique – Ville de Schoelcher	Du 24/05/2019 au 30/06/2019				A titre gracieux	Validation DAJ Péri mètre Pôle
5	2019	CHARTRE CCIM	Programme PEPITE	CCIM-UA Pôle Martinique						Sous réserve de validation DAJ

Le Conseil de Pôle souhaite que les conventions soient validées par la DAJ et la DAF dans des délais raisonnables pour ne pas retarder leur présentation en CP. Une demande sera faite au Président en ce sens.

Pour les conventions avec engagement financier, la mention « sous réserve de validation par la DAF » sera également rajoutée dans la colonne « Observations ».

Les administrateurs sont invités à se prononcer sur le tableau des conventions.

Approbation

Nombres de membres présents et représentés	11
Majorité requise	6
Nombre de voix POUR	7
Nombre de voix CONTRE	
Ne prend pas part au vote	
Nombre d'abstention	4

Le tableau des conventions est approuvé à l'unanimité des membres présents et représentés moins 4 abstentions, sous réserve de validation par la DAJ et la DAF.

Tableau des conventions après approbation par les administrateurs du CP:

Date du conventionnement	Concernée	Objet de la convention	Cosignataire & partenaires	Durée de la Convention	Engagement financier UA pôle Martinique	Montant dépenses	Montant recettes	Informations complémentaires	Observations
1	2019	Convention de mise à disposition de locaux	EPSE - CANOPE	1 an (de janvier 2019 à décembre 2019)	OUI		5 775 €		Sous réserve de validation DAJ et DAF
2	2018	Convention de mise à disposition de locaux	ACCOMPEDUC « éducation au développement »-	septembre 2018 au 31 décembre 2018	OUI		Location : 60 € la ½ journée		Sous réserve de validation DAJ et DAF
3	2018	Convention de partenariat	Mise à disposition d'une salle	ESPE-Club Soroptimist de fort de france	Du janvier 2018 au 31 décembre 2018	OUI	850 € Redevance forfaitaire		Sous réserve de validation DAJ et DAF

4	2019	Convention de mise à disposition Hall des sports du campus de Schoelcher	Mise à disposition du grand hall des sports et 2 vestiaires	UA-Pôle Martinique— Ville de Schoelcher	Du 24/05/2019 au 30/06/2019				Attregraceux	Validation DAJ Péri mètre Pôle
---	------	--	---	---	-----------------------------	--	--	--	--------------	---

5- Développement du programme PEPITE

Le projet de partenariat avec la CCIM concernant le programme PEPITE est présenté par M. Gilles JOSEPH (coordonnateur du programme PEPITE pour le PUM) et Mme Clotilde MARCELLIN (Responsable SASU Arobase de la CCIM).

Le Programme PEPITE favorise l'entrepreneuriat des étudiants.

Départ de M. COLLOT à 15h37 qui donne procuration pour la suite des débats.

Les Administrateurs du Pôle sont invités à se prononcer sur le principe d'un partenariat avec la CCIM dans le cadre du programme PEPITE.

Approbation

Nombres de membres présents et représentés	11
Majorité requise	6
Nombre de voix POUR	11
Nombre de voix CONTRE	
Ne prend pas part au vote	
Nombre d'abstention	

Le principe de mise en place d'un partenariat avec la CCIM pour le développement du programme PEPITE est adopté à l'unanimité des membres présents et représentés.

6 - Questions diverses

Il n'y a pas de questions diverses.

Madame la Vice-Présidente lève la séance à 15h48

Vice-Présidente
du Pôle Universitaire Martinique
Odile MARCELIN FRANCOIS-HAUGRIN

